11Iro

HWmMms: ITonmmHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.03.2006 16:48:23

¢dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpava: 16.03.2006 21:53:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15886/answer/15887




YBaxkaemas [Tonuna! IlnenoskTa3us - paclIiipeHe YalleYHO-TI0XaHOYHOM CUCTEMBI ITIOYKH.
Heo6xoouMo BHISICHUTE €€ IPUYUHY - [JIS 3TOT0 pedeHKa Hafo foobcieioBaTh y IeTCKOr0 ypoJsora.

HeT, neMKOIUTH U TUIIOCTIaAUK 3TO He HOopMa. JleueHue Mrueio3KTa3uu 3aBUCHUT OT ee MPUYUHEL C
yBaXKeHUEM.



